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A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa Diretora, seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca - Prefeito 
Municipal, ao Sr. Wellington Henrique Rocha de Lima - Secretario 
Municipal de Governo e Gestao Estrategica, ao Sr. Waldno Pereira de 
Lucena Junior - Secretario Municipal de Saude, que sejam prestadas 
informacoes referentes a falta de insumos que atendem a rede de 
saude do municipio. 

Considerando a necessidade de regularizar o 
fornecimento de medicamentos e insumos em quantidade suficiente a 
garantir o atendimento da rede publica de saude do municipio de forma 
integral; 

Considerando que referida falta de insumos e 
medicamentos e um problema que se consolidou ha mais de anos em 
Dourados; 

Considerando que mesmo tendo esta vereadora 
pedido providencias incansavelmente, diversas vezes, para regularizar a 
disponibilidade/distribuicao de insumos e medicamentos em nosso 
municipio, a administracao ate a presente data nao regularizou a 
situagao, deixando diversas unidades sem condigoes de prestar 
atendimento a comunidade, devido a falta de material; 

Requeiro que sejam esclarecidas as seguintes 
estoes, as quais deverao ser respondidas uma a uma, de forma 
etiva e clara: 

1 - Qual a atual situagao de estoque de insumos e 
medicamentos? Solicito que seja encaminhado lista 
corn a quantidade de todos os materiais disponiveis 
e a quantidade de cada um. 

2 - O que a administracao publica ester fazendo para 
sanar o problema? 
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Favoravel Contra 
1. Ver. Mauricio Lemes - PSB (.4) ( ) 
2. Ver. Daniel Junior — Patriota (X) ( ) 
3. Ver. Marcelo Mourao — Podemos ()Q ( ) 
4. Ver. Fabio Luis — Republicanos (X) ( ) 
5. Vera. Elias [shy— PT (A) ( ) 
6. Ver. Tio Bubi - PSD (9 ( ) 
7. Ver. Marceo da Sepriva - Solidariedade (,4) ( ) 
8. Vera. Liandra da Saude — PTB (4) ( ) 
9. Ver. Juscelino Cabral — PSDB (() ( ) 
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15. Ver. Rogerio Yuri — PSDB (5<) ( ) 
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18. Ver. ha Nogueira — PSDB (}c) ( ) 
19. Ver. Marcio Pudim — PSDB (4 ( ) 
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3 - Qual a previsao de regularizacao no fornecimento 
dos insumos e medicamentos em geral? 
4 - Qual a previsao de regularizacao no 
fornecimento de insumos e medicamentos utilizados 
no setor de odontologia? 

JUSTIFICATIVA

Atualmente as Unidades Basicas de Saude tern 
sofrido corn a extrema escassez de materiais para realizar ate mesmo os 
atendimentos primarios aos pacientes que buscam no SUS suporte para 
tratamento de saude. 

Suprir as unidades de saude corn insumos, 
medicamentos e materiais de biosseguranca de forma a garantir a 
protecao e prevencao de riscos ou danos que possam ocorrer a saude do 
usuario e profissionais, e uma obrigacao do gestor publico. 

Considerando, dessa forma, que a chegada de novos 
materiais, insumos e medicamentos para atender as unidades vem 
sendo aguardada corn grande expectativa por todos e que, apos o 
municipio receber materiais no inicio do ano, o material disponibilizado 
nao foi suficiente para acabar corn o problema. 

Solicitamos os esclarecimentos requeridos para que 
seja possivel entender qual a programacao e estrategia da 
administracao para resolver o problema e fornecer os materiais 
necessarios. 

Certa de poder contar corn vossa colaboracao, 
agradeco desde ja. 

PLENARIO WEIMAR TORR 1 4 DE JULHO DE 2022. 
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